

# 这两把刀,刀刀伤及要害

# 天哪!女子剪掉前夫命根子

前夫离婚不离家,这让女子梁艳看到了希望。一次和前夫聊天,梁艳提出复婚的想法,但是前夫却一口拒绝,并称自己在外面已经有了个儿子。对此,梁艳心里怨恨不已,她趁前夫熟睡之时,想给前夫点颜色瞧瞧。于是,梁艳拿着剪刀,一闭眼,前夫的命根子掉了下来。

## 离婚夫妻依然过夫妻生活

女子梁艳是南京人,今年47岁,她原本有一个幸福美满的家庭,但是两年前,因为和丈夫王远性格不合,两人离了婚。不过,令人不解的是,两个人虽然办了离婚手续,但梁艳在生活上还是很依赖王远,但凡家里有个什么事情,比如电器坏了,王远这个男人还是会回家来帮前妻的忙,也细心照顾孩子。当然,王远在家的时候,这个家庭也像是正常的家庭,他们有时候也过夫妻生活。

前夫离婚不离家,这让梁艳觉得前夫对她还是有感情的,她看到了希望,认为两个人还可以复婚。

## 外面有个儿子引发矛盾

今年8月中旬,家

里的电灯坏了,王远得知后回家修电灯,梁艳一看丈夫回家了,马上凑上前去问东问西。“最近怎么不回家了啊?我想复婚!”梁艳试探着问。令梁艳没料到的是,王远的回答令她大失所望。“我们不可能再复婚了,我在外面已经有了一个儿子!”王远随口这么一说,不过是想欺骗梁艳。但是,梁艳却当了真。她心里顿时非常不舒服,但她并没有立即发怒,两个人像往常一样洗了澡,随后发生了性关系。之后,两个人在看电视时,梁艳又一次谈到复婚的事,王远依旧表示拒绝,两个人各执一词谈得非常不愉快。“好了,我要睡觉了!”王远不想再和梁艳谈下去,关了电视倒头就睡。而郁闷中的梁艳躺在床上怎么都睡不着,心里越想越生气。

## 狠心女子剪掉前夫命根子

“他当时没穿衣服,我看着他,心想都是这玩意惹的祸。”梁艳事后回忆,当时她在床头看到一把剪刀,于是萌生了要剪掉前夫生殖器的想法。在此期间,梁艳一直琢磨着怎么下手,她

试了好几次,每次都因害怕而中断了。

到了凌晨四点钟,天就快亮了,此时,横了心的梁艳眼睛一闭一咔嚓,王远的命根子掉了下来,梁艳吓得赶紧下了床。

这时,王远也被疼痛惊醒,当他看到自己的命根子没了,旁边还有一把剪刀掉在地上时,心里就明白了。“你害死我了!”王远此时也顾不得疼痛,冲上前去就打前妻。过了一会,王远的两个弟弟都接到梁艳的电话,声称家里出事了。“我赶到的时候,发现王远浑身是血,马上就送他去医院了。”王远的弟弟说。

据介绍,王远被剪的生殖器大约有五厘米左右。经南京市市公安局法医中心鉴定,王远构成重伤。此案发生之后,梁艳很快被抓获归案,检察机关认为,犯罪嫌疑人梁艳趁前夫熟睡之机,用剪刀将王远的生殖器剪下,本案符合故意伤害罪的构成要件,而故意伤害他人身体致重伤,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百三十四条之规定,目前,此案在浦口检察院审查之中。

(文中人物系化名)

通讯员 浦检 快报记者 李梦雅

## 吓人!足疗店员工刀捅店长脖子

快报讯(记者 顾元森)昨天下午3点钟左右,大方巷一家足疗店门口发生惊人一幕,一名20多岁的小伙子右颈上插着一把修脚刀,两个人扶着他走出店外,四五辆警车先后赶到现场。据了解,被捅的是该足疗店店长,其下属员工因为捅人已经被警方控制。

据足疗店附近一家饭店的店主称,当时他听到外面声音嘈杂,于是跑出饭店外,顿时惊呆了:“那个小伙子的脖子右侧插着一把刀,看起来像足疗店里的修脚刀。当时刀把不是耷拉着的,而是斜插在脖子里,可以看出刀子插得挺深的,至少有四五厘米吧。”

让大家有些意外的是,虽然小伙子的脖子上插着一把刀,但脖子当时未见流血。目击者王先生称,当时足疗店的员工扶着这名受伤的小伙子,很快一辆警车赶到了现场,看到小伙子伤得不轻,警察立即与足疗店员工们一起将小伙子扶进警车,之后火速送往医院救治。很快,三四辆警车相继赶到现场,将足疗店里的人员控制住。

记者随后了解到,足疗店

的一位员工捅了他的店长,“事发时,足疗店里没有客人,两人闹了纠纷,那个员工拿刀捅了店长。”知情者说,具体什么矛盾还不能确定,不过捅人者和被捅者都是六合人。

昨天下午4点多,记者赶到现场时,足疗店的大门已经关上了,“店里的人全部被警察带走做调查,小伙子脖子上被捅一刀到底是什么原因,我们也不清楚。”附近居民告诉记者,“不知那个小伙子会不会有危险,唉,都是在一起干活的同事,有什么话不能好好说呢!”居民感叹道。

昨天晚上,记者从警方了解到,捅人的小伙今年33岁,姓王,六合人,有精神病史。当日14时许,在没有任何征兆的情况下,王某突发精神分裂症,用修脚刀戳到同事高某的后颈,致使高某受伤。据王某家人反映,王某曾经在六合某精神病院接受过相关治疗。目前,受害人高某神智清醒,正在医院接受手术治疗。涉案嫌疑人王某已被警方控制。案件正在进一步审查之中。

(王先生报料奖30元)

## 新街口天桥“淘金族”争位置起纠纷女摊主滚下天桥晕了过去

位于新街口新华书店以及五星电器附近的两座天桥,早已成为很多贴手机膜、卖小玩具游商的固定地点,众多人在天桥“淘金”,难免就会发生冲突。昨天上午,在新华书店附近天桥下桥口,两个摆摊者因为摊位发生纠纷,结果殴打起来,其中一名女子还当场被推下了天桥。

## 摆摊女摔下了天桥台阶

昨天上午10点多,记者接到报料,称新街口天桥上有人被推下,记者随即赶往现场。

现场天桥台阶上坐了一排人,一位年轻男子称,刚才两伙摆摊贴手机膜的人打了架,一个中年女子将另外一个年轻女子给推了下去,“双方都拿凳子打,那个女的被推下去后都摔倒了。”记者在现场看到,女子应该是从10多级的台阶上滚下去的,落差有三四米。

在淮海路派出所,记者见到了纠纷事件中的中年女子刘某,她称,和她发生冲突的是两女一男,“对方是被自己人推下去的,不是我推的,我也被打死了!”

据她称,那三个人昨天一大早就来到天桥上,在天桥台阶上端占了个位置,下面又占了个位置,本来大家长期在这里做生意,也无所谓,但是对方昨天来了三个人,中间位置也占了不少。“后来我看上面不好摆,就想挪到下面,就和下面那个男的发生冲突了。”

刘某称,对方先踢了她的箱子,她觉得对方踢她箱子就是不让她做生意,于是她也过去踢了那个男的摊子,“结果他手上正好拿着剪刀,一剪刀就划过来,把我手腕给划伤了。”记者看到,刘某右手上有一个两厘米长的口子。

刘某称,后来她就操起凳子砸向对方,和那个男子

打了起来,对方则把她打倒在台阶上。刘某否认是她将年轻女子推下去的,“那个女的过来拉我的手,不让我反抗。结果那个男的一踢,年轻女子就滚了下去。”不过刘某承认,她也咬了那个女子一口。

记者从派出所田警官处了解到,那个滚下台阶的女孩腿部被划开了一道口子,晕倒后已经被紧急送到医院救治,不过问题不大。

## 天桥摆摊“淘金”,一天能赚不少

记者发现,在新街口天桥上摆摊的人彼此之间都很熟。小吴和他的双胞胎弟弟来自浙江,今年18岁,在新街口五星附近天桥做贴膜已经8个多月了。小吴告诉记者,附近的小摊主平日里大家都很熟悉,关系也不错。他称,打架的年轻男子是一名大学生,一个星期前才和他的女友一起来天桥做生意,可能不懂他们的“规矩”才发生了打架一事。小吴坦陈,他们这些在新街口天桥附近做游商的,最害怕的除了城管,还有就是媒体。“我做手机贴膜有好几年了,才来南京那阵子,手机贴膜是新鲜玩意儿,特别吸引年轻人,一天能做到七八百元!而现在,做这行的多了,钱也就挣得少了,不过就算这样,从早上到中午,也做了100块的生意了。”

昨天下午,记者从派出所了解到,目前争取给双方做调解,如果调解不成,再做进一步处理决定。

(韩先生报料奖30元)

快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇



## 真悬!

快报讯(实习生 季铖 记者 常毅)一根直径十多厘米的树枝悬在树上,粗大的断口正指着下方,摇摇欲坠,而树下的行人浑然不知。昨天中午,这惊险的一幕出现在太平北路上。市民王小姐发现后向快报反映了此事。

随后,记者赶到现场发现,这根树枝长约10米,树枝完全断裂,断裂的一头朝下,距地面约3米,正好悬在慢车道的正上方。幸好树的枝权较为密集,“拽”住了这根树枝。记者注意到,由于行人很少抬头,一般都注意不到。附近一位环卫工猜测,树枝可能是前晚刮风刮断的。随后,记者联系到玄武区园林绿化管理部门,对方表示,“马上就派人过去处理”。(王小姐报料奖30元)

## 群男抢劫情侣没跑出多远就被抓

前晚,一伙年轻男子在玄武湖水上乐园附近围攻抢劫一对情侣,遭遇顽强反抗后,不但抢劫未遂,其中一名男子还掉入湖中。后这伙人在分头逃窜时,其中三人骑一辆助力车没跑出多远就被民警抓获。

前晚11点半左右,玄武警方接到一女子报警,称她和男友在玄武湖水上游乐园玩时,遭人围攻抢劫,现在围攻他们的人骑着助力车逃跑了。接到报警后,玄武警方两辆警车出动,一辆直接赶到报警人所在地点,另一辆则赶往新庄立交桥附近,因为报警人称,围攻抢劫他们的人骑车往玄武湖隧道新庄出口方向逃窜了。

没几分钟,赶往玄武湖的民警便在玄武湖水上游乐园附近见到了一名浑身湿透的男子和一名女子。民警上前询问得知,该女子姓高,就是报

警称遭围攻抢劫的女子,男子是她的男友。据高小姐回忆,当时她和男友正在旁边的凳子上休息,不远处的环湖路上突然冒出一群年轻男子,并迅速朝他们包抄过来。“他们一共有六七个人,其中一个男子吼着让我们把钱交出来。”高小姐称,她和男友见状,紧紧拽着包,不让对方轻易得手。

可能是见吓无效,几个男子便对高小姐的男友拳打脚踢。高小姐见状,赶紧呼救并掏出手机报警。高小姐的男友在跟对方打斗中,不慎被对方推入了玄武湖中,身手敏捷的他在滑落时,立即猛地一伸手,抓住其中一男子,硬生生把对方拖入了水中。

因被拖入水中的男子不会游泳,立即向岸上的同伙呼救。其同伴见状,立即过来将其拉了上来。“他们去救同伙

去了,我赶紧大声呼救,这时刚

好不远处有人听到了,并朝我们这边赶来。”高小姐称,几个男子见势不妙,迅速分成两路,乘坐助力车逃离现场。而她赶紧报警,男友也迅速爬上了岸。

不久,另一路民警称他们

在红山路铁路桥下发现并控制住了三个骑着一辆助力车的可疑男子,让他们尽快带着报警人到现场辨认。高小姐的男友

## “稀里哗啦”

### 渣土车撞断桥栏

快报讯(记者 李绍富)昨天凌晨,一辆渣土车行驶到雨花台区共青团路景家村附近时,突然冲上附近一座涵洞桥人行道,撞断一根路灯杆和三节桥栏后,朝桥下冲去,幸运的是,渣土车后轮被卡在人行道上,这才未冲下涵洞桥。

事故发生在凌晨2点20分左右,地点位于共青团路绕城公路涵洞桥东侧。据目击者陈先生介绍,当时他正开车路过附近,目睹了事故发生的全过程。“事发时,路段车辆较少,那辆渣土车是由北向南行驶的,当时车速较快,行驶到涵洞桥附近时,渣土车突然从西面拐到了东面,然后冲上了一侧的人行道。”陈先生称,随后,只听到“砰”的一声巨响,路边的一根路灯杆被渣土车撞倒。可渣土车并未停下,而是直奔桥边护栏而去,“稀里哗啦”一阵乱响后,涵洞桥的三节护栏被撞坏。由于渣土车满载一车泥土,人行道当场被压得直往下陷,就当整个车快要冲下大桥时,车后轮深陷在人行道中,被卡住了,车头摇晃了一下后,车才停了下来。

另一目击者李先生称,幸亏涵洞桥人行道高于快车道,而且里面是空心的,这才卡住了渣土车后轮,否则后果不堪设想。

交警赶到现场后,将司机带到警车上调查。事故的具体原因,目前警方正在进一步调查中。(陈先生报料奖30元)

## “噼里啪啦”

### 大火烧毁三间门面

快报讯(记者 李绍富)前晚9点多,玄武区玄武湖街道华新西路创业一条街门面房发生火灾,三间门面房在大火中被烧毁,所幸消防及时赶到,才避免了火烧连营。

前晚9点10分左右,家住玄武湖街道华新西路华康苑的居民王老太太和生病的老伴在家看电视,突然听到窗外传来“噼里啪啦”的爆响声。“我拉开窗户一看,铁栏杆外面的门面房浓烟滚滚,火苗已蹿起好几米高。”王老太太称,她当时跑到楼道里呼救,左邻右舍的人听到喊声后,过来帮忙把老头子和她扶到了院子里。”王老太太说,随后民警和消防队员赶到了现场。

起火的门面房位于玄武湖街道创业一条街中部位置,消防队员赶到现场时,大火已殃及了三间门面房。经过消防队员一个多小时的奋战,到晚上10点左右,大火完全被扑灭。据指挥灭火的消防指挥官介绍,此次大火导致三间门面房被烧毁,另有两间门面房严重受损,紧邻门面房的一栋居民楼北侧的窗户玻璃也在大火中受损。幸运的是,未造成人员伤亡。

据玄武湖街道城管科的工作人员介绍,玄武湖街道创业一条街一共有50多家小门面房,是为街道下岗职工再创业而搭建的。火灾发生后,周围居民对这些门面房意见很大。“这些门面房里好多都有煤气包,可却没有灭火器,存在安全隐患。”附近一不愿意透露姓名的大妈称,本来这一带有不少消防栓,可建门面房时,有的消防栓被围在了房子里或是房子后面,根本无法使用。

目前,火灾的原因相关部门正在进一步调查中。玄武区宣传部相关人士称,此次火灾中居民楼玻璃被烤坏的,政府部门将负责维修。(周先生报料奖30元 视频费20元,若想了解现场情况,欢迎登录http://tv.dsqq.cn,点击观看快报视频新闻。)